

今年高考录取率有望再创新高

全省高考报名人数减少3.4万,各高校会继续增加在皖招生计划

星级记者 桑红青

我省今年高考报名人数减少3.4万人,而今年高校招生计划还会略有增加,如以此计算,我省今年高考录取率肯定还会刷新纪录,录取率会再次提高。记者昨天获悉,我省今年普通高考考生约50.6万人,比去年下降6.1%。



资料图片

据介绍,我省今年高考报名人数略有下降,全省普通高考考生约506万人,比上年减少34万人,下降6.1%,总量仍位居全国第四位。其中,文史类考生227万人,理工类考生279万人。省考试院负责人昨天透露,我省今年普通高校招生计划数保持稳定。而我省去年高考录取人数达到414万人,其中本科院校录取195万人,高考录取率达到

76.7%。

依照教育部相关规定,各高校招生计划会逐年递增,预计今年各高校在我省招生计划会略有增加。同时,省教育厅、省考试院负责人多年来一直坚持走出去“要计划”,每年都专程到上海、天津等地争取高校招生计划,积极争取各高校投放安徽更多的招生计划。据透露,去年我省本科以上批次录取人数较上

年增加了127万人,再加上高职(专科)院校在我省继续增加计划。高考人数减少了,但高校招生计划增加了,这预示着今年高考录取率肯定会小幅增加,乐观估计今年高考录取率有望达到85%。

另悉,全省16个市91个考区将设标准化考场约17万个,将有近7万名监考教师和工作人员参与高考考务工作。

今年高考成绩有望6月24日发榜

高考评卷6月7日晚展开

星报讯(星级记者 桑红青) 我省今年高考评卷将从6月7日晚上全面展开,预计评卷工作将历时15天。昨天,省考试院负责人在合肥市召开的2012年高考评卷在肥评卷点协调会上透露,我省今年评卷工作将在6月23日结束,这也意味着我省今年高考考生成绩最快有望在6月24日公布。

高考评卷6月7日起全面开始

省考试院负责人表示,今年高考时间仍为6月7日、8日,6月7日晚,合肥等周边地区高考第一批试卷答题卡将运抵省考试院进行扫描,也预示着从6月7日晚起,我省今年高考网上评卷工作正式开始。

据悉,今年我省高考网上评价仍在安徽大学、安徽师范大学、安徽农业大学、安徽建工学院和省考试院进行,其中安徽大学承担语文学科评卷任务,安徽师范大学承担文科综合、理科综合评卷任务,安徽农业大学承担英语学科评卷任务,安徽建工学院承担数学科目的非选择题评卷任务,省考试院承担选择题评卷和考生成绩的统分合成任务。在肥的三个高校试卷评阅量约150万份,占总量的75%。

考生成绩有望6月24日公布

我省网评工作从6月7日正式启动,到6月21日左右结束,历时15天左右。6月21日至23日还要全封闭进行成绩的统分、合成。从往年情况看,考生成绩统分合成后经过仔细核对无误后将对外公布,这也意味着,我省今年高考各批次分数线及考生成绩最快有望在6月24日对外公布。

另据介绍,我省高考全部试卷的扫描、数据传输、客观题评阅以及考生成绩的统分合成等工作均在合肥市完成。昨天,合肥市市直13个部门负责人分别表态,一定要做好高考评卷的“后勤保障”工作。

我省将分片举办六场高校招生咨询会

一本、二本咨询:6月26日~6月30日
三本、专科咨询:7月27日

星报讯(星级记者 桑红青) 为了更好地指导考生填报志愿,让考生更加科学、合理地填报高考志愿,省考试院今年将分片开展六场在皖招生院校系列现场咨询会。

据介绍,省考试院今年将分片分段主办2012年在皖招生院校系列现场咨询宣传咨询活动。系列咨询活动分为皖北片、皖中片、皖南片、三本及京津沪皖高职(专科)专场、部委属院校和一本非部委属院校招生现场咨询会等六场。

其中,皖北片、皖中片、皖南片分别由阜阳师范学院、安庆市教育招生考试院、宣城市教育招生考试院承办,邀请所有在皖招生院校,时间分别为6月28日、29日、30日的8:00-12:00;三本及京津沪皖高职(专科)专场由安徽新华学院承办,邀请在皖招生三本院校及北京、上海、天津和安徽的高职(专科)院校,时间为7月27日8:00-12:00。部委属院校专场咨询会,由中国科技大学承办,时间为6月26日8:00-12:00;一本非部委属院校专场咨询会,由安徽农业大学承办,时间为6月27日8:00-12:00。

加油,考生!

距离2012年高考还有9天

开着你的爱车,送你牵挂的学子赶考!

本报“爱心送考热线”0551-2620110继续开通

期待“有车有爱心的你”快快加入“星报爱心车队”

“你们这个高考爱心送考活动挺不错的,我家孩子今年高考,到时我会开车送孩子去考试。如果我家周围有考生需要搭车,或者和我的孩子在一个考点,我愿意送送他们。”昨日上午,合肥市民王先生看到本报报道后,立即致电本报表示愿意加入“爱心送考”活动。

记者 宋娟



私家车主踊跃加入“爱心车队”

“这个活动很好,能帮助考生,也是我们的荣幸!”看到本报的“高考爱心送考”活动的报道后,私家车主王先生高兴地打来电话。王先生说,他家住在琥珀山庄,高考是孩子一生中的大事,今年他的孩子也要高考,他理解“家有考生”家长的心情,他很乐意帮助孩子们。他说,如果需要帮助的考生和自己的孩子在一个考点就更好了,他会送他们去考场。

家住望湖城的练女士说,“去年

我的孩子在合肥11中参加高考,把孩子送到考场后,听到家长们在学校外聊天,我这才知道还有不少考生是乘坐公交车到考点的。当时心里就想,高考那么紧张,天气又热,孩子没有一个好的‘赶考’环境,势必会影响他们在考场上的发挥。当时我就想,明年我一定要做个义工,参加送考活动。”得知本报有这个活动后,她立即就报了名。练女士告诉记者,她有十几年的驾龄,相信自己能为考生服务好。

本报“爱心送考”活动启动首日,得到了广大市民的关心关注,为了征集更多的爱心人士加入进来,爱心送考热线0551-2620110继续欢迎您的来电。通过报名登记,凡经本报确认的爱心车辆,将张贴“星报爱心车队”统一标志,如果您的单位、公司准备组团参加爱心送考车队,我们也可将您单位的名称印制在统一的LOGO上,以对您为高考考生所做的无私奉献表示感谢。

家有考生赶考不便,请快来报名

“孩子的考场还没有确定,平时上学,孩子都是挤公交的。我和爱人正想着怎么送孩子去考试,你们的活动真及时。我现在为孩子报名,希望孩子能搭乘你们的爱心送考车。”家住十里庙附近的程先生说,他的儿子

在经开区上高三,他担心考场离家远,考试不方便。

家住岳西路附近的顾同学,因为其家附近的公交站牌少,原本打算乘公交车去考场,又怕转车耽误时间,也请家长帮她报了名。

如果你是今年的高考生(仅限于合肥市区,不包括四县、巢湖市的考生),而且家庭条件比较困难,可以拨打我们的“爱心送考”热线0551-2620110报名,我们将按照报名的先后顺序确定人数,额满为止。